顶呱刮陪您"过大年 年主题套票火热上市

2013年1月17日 星期四 编辑:刘新 美编/组版:夏坤

不知不觉中,春节的脚步越来越近 了,年味愈来愈浓。今年春节,朋友们如 果想让自己的过年方式更充实更有趣 ·些,不妨让体彩顶呱刮陪您过个快乐 年!顶呱刮沿袭以往贺岁传统,再次推 出新票种为广大彩友助兴。据悉,顶呱 刮迎新春票"过大年"共分3种票面,囊 括了5元、10元和20元的3个面值,三种 玩法都生动有趣。

"过大年"5元票共有8次中奖机会, 头奖10万元。刮开覆盖膜,如果出现"筷 子"标志,即中得该标志下方所示的金 额;如果出现"铜钱"标志,即中得该标 志下方所示金额的两倍。兼中兼得。

"过大年"10元票共有12次中奖机 会,头奖25万元。刮开覆盖膜,如果你的 号码中的任意一个号码与中奖号码之

一相同,即中得该号码下方所示的金 额;如果出现"鞭炮"标志,即中得刮开 区内所示的12个金额之和。兼中兼得。

"过大年"20元票共有20次中奖机会, 头奖100万元,分4个刮奖区。刮奖区除夕: 刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一 个号码与中奖号码之一相同,即中得该 号码下方所示的金额。刮奖区初一:刮开 覆盖膜,如果在任意一场游戏中出现两 个相同的标志,即中得该场游戏右方所 示的金额。刮奖区初二:刮开覆盖膜,如 果出现"葫芦"标志,即中得该标志下方 所示的金额;如果出现"禄"标志,即中得 该标志下方所示金额的两倍。刮奖区初 三:刮开覆盖膜,如果你的符号中的任意 一个符号与中奖符号之一相同,即中得 该符号下方所示的金额。兼中兼得。



竞彩篮球混合过关 玩法自由组合乐趣多



竞彩混合过关玩法自从上市 以来受到彩友的广泛欢迎。从篮彩 方面来讲,混合过关对篮彩的重要 意义在于实现了让分胜负、大小 分和猜胜负三大主流玩法的整

合,彩友可以在投注中享受更多

混串解决两难题

首先,混合过关解决了"让与 不让"的问题。篮球比赛冷门很 少,猜胜负简单但奖金低一些;而 猜让分胜负起伏又比较大一些, 很多彩友经常在"让与不让"之间 纠结,混合过关上线后,两种玩法 之间不再有界限,过去的纠结也 就不复存在了。

其次,混合过关解决了大小 分和让分胜负"不可兼得"的问 题。大小分和让分胜负是篮彩的 两个主流玩法,混合过关上市之 后,两种玩法可以自由组合,极大 地提高了赛事的利用率,对有些彩 友来说,几乎相当于篮球赛事数量 增加了一倍。

玩法技巧各不同

篮彩的三大主流玩法分析方 法和投注技巧不尽相同,一般来 说,猜胜负、让分胜负注重考察球 队的实力,而大小分更侧重战术体

篮球比赛猜胜负比较容易,主 要考虑球队的绝对实力,同时参考 球队的主客场表现差异、伤病情 况、疲劳程度等等。

猜让分胜负考虑因素多一些,

需要从"预设让分数"与"球队实 力"进行考虑。考察"预设让分数" 与双方实力是否相符,如不符,就 需要从主客场、伤病、赛程等方面 找出原因所在,确定投注倾向;如 果让分数与双方的实力差距基本 符合,就要考查球队近期的状态。

大小分玩法需要重点考虑球 队的战术风格。一场比赛大小分很 大程度上取决于双方的投篮命中 率。另外彩友还可以换个角度,从 球队人员构成和战术体系角度来 判断。例如,如果双方的防守球员 能够克制对方的主要得分手,那么 打出小分的可能性就很高;如果都 无法克制对方的绝对得分强点,那 么打出大分的可能性就高一些。

烟台"粗心哥" 喜中排五10万元

1月8日晚排列五第13008 期开奖,开奖号码5、9、9、0、4, 全国仅中出8注头奖,山东唯 -1注头奖被烟台芝罘区彩友 M先生幸运获得。

说起M先生这次的中奖, 说简单也简单,说神奇也神 奇,让人津津乐道之处却在于 他的"粗心"也能中大奖。"今 天可是我第二次来兑奖,第一 次忘记带身份证了,呵呵。"M 先生笑着说。"大大咧咧是他 的特点,就因为平时粗心,我 们站点没少帮他保管手机、钱 包呢。"陪着M先生一起来兑 奖的业主老徐也笑着说。

据老徐介绍,M先生可 是他们站点远近闻名的技术 型彩友,从体育彩票刚上市 就开始购买,大奖小奖中了 不少,不管是足彩、大乐诱、 还是排列玩法都喜欢钻研 最近M先生在排列5上下了 不少工夫,和值、跨度、遗漏值等记了好几页纸。结果还 是因为粗心大意,买彩票时, 本应在第三位上的6和7错写 成了6和9。但就是因为这个 小马虎让M先生歪打正着,喜 获排列5头奖10万元,看来,有 时候"歪打正着"的感觉也不

当街喝热饮当心瓶子有毒

专家提醒, 塑装饮料加热后易析出塑化剂

□本报记者 孙健 于飞 alwbsi@vip.163.com

加热后的饮料 大冷天挺抢手

16日上午,记者走访了市区 的多家小商铺、便利店发现,不 少商家将煮饭的锅、电热锅等搬 上了街面,通过小型蜂窝煤炉或 电热的方式给锅子加热,锅里就 放着各种各样的红茶、绿茶、功 能性饮料和矿泉水。

"现在天冷了,出来逛街口 渴了买瓶矿泉水喝都凉得要命。 买这种加温的喝着舒服。"在南 大街的一食品饮料摊点上,一位 正在购买加热矿泉水的市民告 诉记者

记者来到另一个摊点,购买 了一瓶加热的矿泉水。可是,本 来应该凹进去的瓶底因为被热 水烫过鼓了出来,整个瓶身下部 也有点胀。记者用手摸了摸,瓶 子还是烫手的。"这水都胀瓶了, 还能喝么?"记者向摊主询问。 "能喝啊,热的都这样,没事儿。 摊主爽快地告诉记者。

记者又随机从加热的锅子 里拎出几瓶饮料,矿泉水瓶都有 胀瓶现象,奶茶和花茶因瓶壁较 厚变形不大。随后,记者询问了 锅中的饮品多久更换一次,"卖 出去了就换啊,天这么冷,凉的 热的又是一个价,热的当然更好 卖。"摊主告诉记者,冬天加热后 的饮品销量较高,一般很快就能 售出。

大冷的天,越来越多出门逛街的市民都希望口渴时能在街头喝上 一杯热饮。记者在烟台市区街头看到,经过简单加热后的塑料瓶装饮 料很受市民欢迎,购买的市民很多。可记者咨询专家后得知,塑料瓶装 饮料经过反复加热,容易析出塑化剂,长期饮用将会危害人体健康,增 加癌症发病率



加热的瓶装饮料被摆在显眼位置。 记者 于飞

想喝热饮,可在玻璃或陶瓷容器中加热

记者在一家摊点随机拿 了一瓶矿泉水,在瓶底看到了 一个三角形围绕着数字"1"的 标志,下面还标注着"PET"。这 个标志是什么意思呢?记者联 系到了烟台大学生命科学学 院副院长贺君教授,他告诉记 者,这个"PET"指的是"聚对苯 二甲酸乙二醇脂",这种材料本 身没有毒,但是反复加热或高 温加热后可能析出塑化剂,长 期饮用会对身体有危害。

贺君进一步解释说 "PET"的耐热温度在60、70摄 氏度左右,超出了这个温度范 围就易析出塑化剂,如果市民 长期饮用含塑化剂的饮品,会 危害身体健康。贺君还补充 说,反复加热后的饮料,还可 能会导致饮料中营养成分的 流失,所以市民在选购饮料 时,尽量不要选择在塑料瓶中 直接加热的饮料。"如果想喝 热饮,可以在玻璃或者陶瓷容 器中进行加热。

另外,贺君教授还介绍 说,袋装牛奶不管包装材质如 何,直接带包装加热都存在安 全隐患。加热牛奶时,最好将 牛奶倒出。

●相关链接

塑料制品底部 藏了不少秘密

许多饮料瓶、矿泉水瓶的底部都有 一个带有箭头的三角形标志,里面标有 数字1-7,不同的数字代表不同的材料。

1PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯)

矿泉水瓶、碳酸饮料瓶都是用这种 材质做成的。这种材料耐热至70℃,装 高温液体或加热则易变形,有对人体有 害的物质溶出。这种塑料制品用了10个 月后,可能释放出致癌物。

2HDPE(高密度聚乙烯)

承装清洁用品、沐浴产品的塑料容 器,目前超市和商场中使用的塑料袋多 是此种材质制成,可耐110℃高温。

3PVC(聚氯乙烯)

这种材质的塑料制品易产生的有 毒有害物质来自于两个方面,一是生产 过程中没有被完全聚合的单分子氯乙 烯,二是增塑剂中的有害物。这两种物 质在遇到高温和油脂时容易析出,有毒 物随食物进入人体后容易致癌。

4LDPE(低密度聚乙烯)

保鲜膜、塑料膜等都是这种材质。 通常,合格的PE保鲜膜在温度超过 110℃时会出现热熔现象,会留下一些人 体无法分解的塑料制剂。

5PP(聚丙烯)

微波炉餐盒采用这种材质制成,耐 130℃高温,这是唯一可以放进微波炉 的塑料盒,在小心清洁后可重复使用。

6PS(聚苯乙烯) 这是用于制造碗装泡面盒、发泡快 餐盒的材质。又耐热又抗寒,但不能放 进微波炉中。并且不能用于盛装强酸

(如柳橙汁)、强碱性物质。 7PC及其他类 PC多用于制造奶瓶、太空杯等。